Это первый перевод PotterFilmRu. В будущем возможны небольшие исправления. Перевод отличается от того, что делал «Росмэн» прежде всего именами. Будут использованы имена и названия: Снегг(Снегг), Альбус Дамблдор, Фоукс, Боровутка(Боров)-совенок Рона, Беллатриса Ллестрейдж, Молния (Всполох), Волдеморт, Косой Переулок, Хмури(Грюм), Тисовая улица 4, Фадж, Гриммаулд-Плэйс 12, Конклюв(Клювокрыл), Мракобрецы(мракоборцы),Дурслеи, Кричер…

Если Вы привыкли к другим именам и названиям, то легко можете переделать перевод. Для этого выберите в меню Word’a Правка(Edit), затем кликните Заменить (replace) и в поле «Найти»(Search) напишите то слово, которое Вам не нравится, в поле «Заменить на»(Replace to) на то, что Вам по душе..

Список имен будет пополняться, главы будет обновляться. Мы будем Вас оповещать на сайте.

Перевод делается в некоммерческих целях. Распространение перевода в коммерческих целях запрещено.

При использовании материалов перевода ссылка на PotterFilmRu обязательна.

В переводе принимали участие Spacepower, Аня, Pretty, Oliwood,Chance, Двойняшки Блэк. Список переводчиков будет пополняться по мере появления новых глав на сайте.

Редактор: IgorXXX
Координатор проекта: IgorXXX (potterfilmru@narod.ru)

Глава 2.
Прядильный тупик.

За много миль отсюда холодный туман, стелившийся за окнами премьер-министра, отнесло ветром за грязную реку, изгибавшуюся между заросшими, усыпанными мусором берегами. Огромный дымоход, оставшийся от старой фабрики, возвышался зловеще, словно призрак. Стояла полная тишина, не считая шороха темной воды, не было никаких признаков жизни, и только тощая лисица кралась по берегу в надежде учуять остатки еды брошенной в высокой траве.

Но потом, вместе с очень слабым хлопком, на краю реки из разреженного воздуха появилась худая, скрытая под капюшоном, фигура. Лисица замерла, сосредоточив настороженный взгляд на новом странном явлении. Казалось, что фигура мгновенно сориентировалась, и пошла вперед легкими, быстрыми шагами; ее длинная мантия шуршал по траве. 
Через секунду раздался более громкий хлопок, и возникла другая фигура в капюшоне.

«Стой!»

Громкий крик испугал лисицу, которая теперь почти прижалась к земле. Она выпрыгнула из своего укрытия и побежала к берегу. Вспышка зеленого света, крик, и мертвая лиса упала на землю.

Вторая фигура ногой перевернула животное.
«Просто лиса», - с облегчением произнес женский голос под капюшоном. – «Я подумала, может быть Мракобрец…Цисси, стой!»

 Но первая фигура, которая остановилась и оглянулась на вспышку света, уже пробиралась к берегу, где только что упала лиса.  

«Цисси…Нарцисса, послушай меня…»

Вторая женщина догнала первую и схватила ее за руку, но та вырвалась.

«Уходи, Бэлла!»

«Ты должна меня выслушать!»

«Я уже слышала. Я приняла решение. Оставь меня!»

Женщина по имени Нарцисса поднялась выше, где старые перила отделяли реку от узкой мостовой. Другая женщина, Бэлла, сразу же последовала за ней. Они стояли рядом, смотря через дорогу на бесконечную линию полуразрушенных кирпичных домов с тусклыми окнами, тонувшими в темноте.
«Он здесь живет? - спросила Бэлла с нотками презрения в голосе. – Здесь? В этой навозной куче среди маглов? Должно быть, мы первые из нашего рода, когда-либо ступавшие здесь…»

Но Нарцисса ее не слушала; она скользнула через щель в ржавых перилах и уже бежала через дорогу.
«Цисси, стой!»
Бэлла, в развивающейся мантии, пошла за ней и увидела Нарциссу, бежавшую через переулок между домами на другую, почти такую же улицу. Некоторые из уличных фонарей были разбиты; две женщины бежали между клочками света и тьмы. Преследовательница схватила жертву, как только та повернула за угол, ей удалось удержать ее за руку и повернуть так, что они оказались лицом к лицу.

 «Цисси, ты не должна этого делать, ты не можешь ему доверять…»
«Темный Лорд доверяет ему, ведь так?»

«Темный Лорд…думаю…ошибается, - выпалила Бэлла и посмотрела из-под капюшона, будто желая проверить, что они действительно одни. – В любом случае, нам велено никому не говорить о плане. Это измена Темному Лорду…»
«Пойдем, Бэлла!», - прорычала Нарцисса, вытаскивая палочку из-под мантии и угрожающе держа ее возле лица другой женщины. Бэлла только рассмеялась.
«Цисси, свою собственную сестру? Ты этого не сделаешь…»

«Теперь нет ничего, чтобы я не могла сделать!» - выдохнула Нарцисса с ноткой истерики в голосе, когда она опустила палочку, словно нож, появилась еще одна вспышка света. Бэлла отпустила руку сестры, как будто обожглась.

«Нарцисса!»

Но Нарцисса бросилась вперед. Потирая руку, другая женщина снова последовала за ней, на сей раз, сохраняя расстояние, когда они двигались глубже в безлюдный лабиринт кирпичных домов. Наконец, Нарцисса поспешила на улицу Прядильный Тупик, над которой, словно предупреждающий знак, возвышалась заводская труба. Её шаги эхом отдавались на мостовой, когда она проходила мимо разбитых витрин, пока не добралась до того самого последнего дома, в котором через занавески в нижней комнате пробивался тусклый свет. 
Она постучала в дверь до того, как Бэлла проклиная все на свете, догнала ее. Они стояли вместе и ждали, немного задыхаясь, и вдыхали запах грязной реки, который доносился до них с ночным ветерком. Через несколько секунд она услышали движение за дверью, и она со скрежетом открылась. На них смотрел мужчина с длинными черными волосами, висящими вокруг желтоватого лица с черными глазами. 
Нарцисса отбросила капюшон. Она была настолько бледной, что казалось, светится в темноте; длинные светлые волосы струились по спине – она походила на утопленницу. 

«Нарцисса! - сказал человек, открывая дверь  немного шире, так чтобы свет падал на женщину и ее сестру. – Какой приятный сюрприз!»
«Северус, - неестественным шепотом сказала она. – Могу я с тобой поговорить? Это срочно».

«Ну конечно».

Он отошел, позволяя ей войти в дом. Ее сестра, на которой все еще был надет капюшон, вошла без приглашения.

«Снегг», - коротко сказала она, когда вошла.

«Беллатриса», - ответил мужчина. Его тонкие губы растянулись в насмешливую улыбку, когда он со скрежетом закрывал за ними дверь.

Они пошли прямо в крошечную гостиную, производившую впечатление темной обитой кельи. Стены были полностью закрыты книгами, большинство из которых были в черном или коричневом кожаном переплете; потертая софа, старое кресло и шаткий стол стояли на небольшом островке тусклого света, исходящего от лампы со свечами, висевшей на потолке. Жилище имело запущенный вид, как будто обычно в нем никто не жил.

Снегг указал Нарциссе на диван. Она сняла мантию, откинула ее в сторону и села, уставившись на свои белые, дрожащие руки, крепко обхватившие колени. Беллатриса сняла мантию медленнее. Темноволосая, в отличие от сестры, с тяжело нависшими веками и сильной челюстью; она не спускала со Снегга пристального взгляда, пока шла к Нарциссе.

«Итак, что я могу для тебя сделать?» - спросил Снегг, усаживаясь в кресло напротив сестер.

«Мы…мы ведь одни?» - тихо спросила Нарцисса.

«Да, конечно. Правда, здесь Червехвост, но мы не берем в расчет паразитов, не так ли?»

Он направил палочку на стену с книгами позади себя и с громким шумом открыл потайную дверь, за которой оказалась узкая лестница, на которой стоял замерший человек.

«Как ты, очевидно, понял, Червехвост, у нас гости», - лениво сказал Снегг.

Человек прополз, сгорбатившись, несколько последних ступеней и вошел в комнату. У него были маленькие бесцветные глаза, острый нос и жеманная улыбка. Левой рукой он поглаживал правую, будто бы вставленную в яркую серебряную перчатку.
«Нарцисса! - писклявым голосом сказал он. – И Беллатриса! Как прелестно…»

«Червехвост принесет нам выпить, если вы хотите, - сказал Снегг. – И вернется в свою спальню».

Червехвост вздрогнул, как будто Снегг что-то в него бросил.

«Я не твой слуга!» - пропищал он, избегая взгляда Снегга.

«Правда? Мне казалось, Темный Лорд поместил тебя сюда, чтобы ты помогал мне».

«Помогал – да…но не подносил тебе напитки и …и не убирал твой дом!»

«Я не имел понятия, Червехвост, что ты стремишься к более опасным заданиям», - вкрадчиво сказал Снегг. – Это легко устроить: я поговорю с Темным Лордом…»

«Я сам могу с ним поговорить, если захочу!»

«Конечно, можешь, - сказал Снегг с презрительной усмешкой. – Но, все-таки, принеси нам выпить. Что-нибудь из эльфийских вин».

Червехвост секунду колебался, словно хотел поспорить, но потом развернулся и прошел через вторую секретную дверь. Послышался громкий хлопок и звон бокалов. Через пару секунд он вернулся, неся пыльную бутылку и поднос с тремя бокалами. Он поставил все это на хлипкий стол и торопливо удалился, захлопнув за собой дверь с книгами.

Снегг разлил в три бокала кроваво-красное вино и подал два из них сестрам. Нарцисса прошептала слова благодарности, Беллатриса ничего не сказала, а продолжала сердито смотреть на Снегга. Казалось, это его не волновало; наоборот, он выглядел довольно заинтересованным.

«За Темного Лорда», - сказал он, поднимая бокал и осушая его.

Сестры последовали его примеру. Снегг снова наполнил их бокалы. Когда Нарцисса выпила второй раз, она в спешке сказала: «Северус, прости, что я вот так пришла, но мне пришлось встретиться с тобой. Я думаю, ты единственный, кто мне может помочь…»

Снегг поднял руку, остановив ее, затем направил палочку на замаскированную дверь с лестницей. Прозвучал громкий удар и пронзительный крик, сопровождаемый быстрым бегом Червехвоста по лестнице.
«Приношу свои извинения, - сказал Снегг, – Он в последнее время взялся подслушивать под дверьми, я не знаю, что у него на уме…итак, Нарцисса?»

Она глубоко, с содроганием вздохнула и начала заново.

«Северус, я знаю, я не должна быть здесь, мне приказано, ничего никому не говорить, но…»
«Поэтому тебе нужно держать язык за зубами! - вмешалась Беллатриса. – Особенно в такой компании!»

«Такой компании? - язвительно повторил Снегг. – Как я должен это понимать, Беллатриса?»

«Так, что я тебе не доверяю, Снегг, и тебе это очень хорошо известно!»

Нарцисса издала звук, который, должно быть, был сдержанным всхлипыванием, и закрыла лицо руками. Снегг поставил бокал на стол и снова сел, положив руки на подлокотники кресла, улыбнувшись в лицо злой Беллатрисе.
«Нарцисса, я думаю, нам следует послушать, что скажет Беллатриса; это займет утомительную паузу. Итак, продолжай, Беллатриса, - сказал Снегг. – Почему ты мне не доверяешь?»
«Есть сотня причин! - громко сказала она, выходя из-за дивана, чтобы поставить бокал на стол. – С чего начать? Где ты был, когда пал Темный Лорд? Почему ты никогда не делал попыток найти его, когда он пропал? Чем ты занимаешься все эти годы, пока живешь за пазухой у Дамблдора? Почему ты остановил Темного Лорда, когда тот пытался раздобыть Философский камень? Почему ты сразу же не вернулся, когда Темный Лорд возродился? Где ты был несколько недель назад, когда мы сражались, чтобы добыть пророчество для Темного Лорда? И почему, Снегг, все еще жив Гарри Поттер, когда он был в твоей власти пять лет?»
Она остановилась, часто дыша, щеки раскраснелись. Нарцисса сидела неподвижно, все еще пряча лицо в ладонях.

Снегг улыбнулся.

«Перед тем, как я тебе отвечу – о да, Беллатриса, я собираюсь ответить! Ты можешь передать мои слова всем, кто шепчется за моей спиной, и донести Темному Лорду ложные слухи о моем предательстве! Перед тем, как я тебе отвечу, позволь мне задать вопрос. Ты действительно думаешь, что Темный Лорд не спрашивал у меня всего этого? И ты действительно думаешь, что если бы я не мог удовлетворительно ответить, я бы сидел здесь и разговаривал с вами?»
Она помедлила.

«Я знаю, он верит тебе, но…»

«Ты думаешь, он ошибается? Или я как-то провел его? Обманул Темного Лорда, величайшего волшебника, самого сведущего в легилименции человека, которого когда-либо видел мир?»

Беллатриса промолчала, но выглядела, впервые, немного смущенной. Снегг не стал акцентировать на этом внимание. Он снова наполнил свой бокал, отпил из него и продолжил. – «Ты спрашиваешь, где я был, когда пал Темный Лорд. Я был там, где он приказал мне быть – в Школе Чародейства и Волшебства Хогвартс, потому что он хотел, чтобы я шпионил за Альбусом Дамблдором. Полагаю, вы знаете, что я занял эту должность по приказу Темного Лорда?»

Она почти незаметно кивнула и открыла рот, но Снегг опередил ее.

«Ты спрашиваешь, почему я не пытался найти его. По той же причине, что и Эйвери, Яксли, Кэрроуы, Грейбэк, Люциус - он слегка кивнул Нарциссе – и многие другие, кто не пытался найти его. Я верил, что он погиб. Я не горжусь этим, я ошибался, но… Если бы он не простил потерявших тогда веру, у него было бы очень мало последователей».

«У него бы была я! - горячо сказала Беллатриса. – Я, та, кто провел много лет в Азкабане за него!»

«Да, несомненно, весьма поразительно, - скучающим голосом сказал Снегг. – ты не была особо полезна ему в тюрьме, но жест, несомненно, изящный…»
«Жест! - выкрикнула она; в бешенстве она немного походила на сумасшедшую. – Пока я терпела дементоров, ты оставался в Хогвартсе, изображая любимца Дамблдора!»

«Не совсем, - спокойно сказал Снегг. – Он, знаешь ли, не хочет давать мне должность преподавателя по Защите от Темных Искусств. Ему кажется, это могло бы, ах, вызвать повторение…заманить меня не старую дорожку».
«Это была твоя жертва Темному Лорду – не преподавать любимый предмет? - усмехнулась она. – Почему ты оставался там все это время, Снегг? Шпионил за Дамблдором для хозяина, хотя думал, что он мертв?»

«Вряд ли, - сказал Снегг, - хотя Темный Лорд доволен, что я никогда не покидал поста: я принес информацию о Дамблдоре за шестнадцать лет, когда он вернулся - намного более полезный подарок к возвращению, чем бесконечные воспоминания о том, как непривлекателен Азкабан…»

«Но ты остался…»

«Да, Беллатриса, я остался, - сказал Снегг, в первый раз выдавая нетерпение. – У меня была удобная работа, которую я предпочел сидению в Азкабане. Как тебе известно, ловили Пожирателей Смерти. Защита Дамблдора спасла меня от тюрьмы; это было более удобно, и я этим воспользовался. Я повторю: Темный Лорд не возражает против того, чтобы я остался, поэтому мне непонятно, почему ты возражаешь».

«Думаю, дальше ты хочешь узнать, - сказал он более громко, поскольку Беллатриса попыталась его прервать, - почему я встал между Темным Лордом и Философским Камнем. На это легко ответить. Он не знал, может ли мне доверять. Он, как и ты, думал, что я перестал быть верным Пожирателем Смерти, подчиняясь Дамблдору. Он был в жалком состоянии, очень слаб, использовал тела заурядных волшебников. Он не осмеливался показаться давним союзникам, ибо эти союзники могли отвернуться от него в пользу Дамблдора или Министерства Я глубоко сожалею о том, что он не доверял мне. Он вернул бы себе силу на три года раньше. Я видел только жадного и недостойного Квиррела, пытающегося украсть камень, и, признаю, я сделал все, чтобы помешать ему».

Беллатриса скривилась, словно выпила неприятное лекарство.

«Но ты не вернулся, когда он возродился. Ты не примчался сразу же, как почувствовал жжение Черной Метки…»

«Верно. Я вернулся спустя два часа. Я вернулся по приказу Дамблдора».

«По приказу Дамблдора…?» - с возмущением начала она.

«Подумай! - снова нетерпеливо сказал Снегг. – Подумай! Выждав два часа, только два часа, я ручался, что могу остаться в Хогвартсе в качестве шпиона! Позволяя Дамблдору думать, что я возвращаюсь на сторону Темного Лорда, потому что мне приказано, я смог передавать информацию от Дамблдора и Ордена Феникса! Подумай, Беллатриса: Черная Метка все сильнее проявлялась месяц за месяцем. Я знал, что, должно быть, он возвращается, все Пожиратели Смерти знали! У меня была масса времени подумать, что я хочу делать, спланировать мои дальнейшие действия, сбежать, как Каркаров, не так ли?»

«Уверяю тебя, недовольство Темного Лорда по поводу моего опоздания полностью исчезло, когда я объяснил, что остался верен ему, хотя Дамблдор думал, что я его человек. Да, Темный Лорд думал, что я навсегда покинул его, но он ошибался».

«Но чем ты был полезен? - усмехнулась Беллатриса. – Какую полезную информацию мы получил от тебя?»

«Я передал информацию прямо Темному Лорду, - сказал Снегг. – Если он предпочел не делиться ее с тобой…»
«Он делится со мной всем! - мгновенно вспылила Беллатриса. – Он называет меня самой верной, самой преданной…»

«Правда? - сказал Снегг,  его голос выражал вежливое недоверие. – Все еще называет, после провала в Министерстве?»

«Это была не моя вина! - вспыхнула Беллатриса. – Темный Лорд поручил мне самое драгоценное – если бы Люциус не…»

«Не смей – не смей обвинять моего мужа!» - приглушенно сказала Нарцисса, глядя на сестру.

«Не время выяснять, кто виноват», - мягко сказал Снегг. – «Что сделано, то сделано».

«Но не тобой! - с яростью сказала Беллатриса. – Нет, тебя снова не было, пока остальные были в опасности, ведь так, Снегг?»

«Мне было приказано остаться, - сказал Снегг. – Возможно, ты не согласна с Темным Лордом, или ты думаешь, что Дамблдор бы не заметил, если бы я присоединился к силам Пожирателей Смерти и боролся против Ордена Феникса? И – прости меня – ты говоришь об опасности… вы противостояли шести подросткам, я прав?»

«К ним вскоре присоединилась, как тебе прекрасно известно, половина Ордена! - огрызнулась Беллатриса. – И, раз уж заговорили об Ордене, ты ведь утверждаешь, что не можешь рассказать, где находится штаб-квартира?»

«Я не Хранитель Тайны; я не могу называть место. Надеюсь, ты понимаешь, как работает магия? Темный Лорд доволен информацией об Ордене, которую я передал ему. Это привело, как ты, возможно, догадалась, к недавнему захвату и убийству Эмилии Ванс, и, разумеется, помогло избавиться от Сириуса Блэка, хотя я полностью доверил тебе убить его».

Он наклонил голову и выпил за нее. Но выражение ее лица не смягчилось.

«Ты уходишь от моего последнего вопроса, Снегг. Гарри Поттер. Ты мог бы убить его в любой момент за последние пять лет. Ты этого не сделал. Почему?»

«Ты обсуждала это дело с Темным Лордом?» - спросил Снегг.

«Он…позже, мы…Я спрашиваю тебя. Снегг!»

«Если бы я убил Гарри Поттера, Темный Лорд не мог бы использовать его кровь, чтобы возродиться и стать непобедимым…»

«Ты утверждаешь, что предвидел предназначение этого мальчишки!» - усмехнулась она.

«Я этого не утверждаю; я не думал над этим; я уже сознался, что считал, что Темный Лорд мертв. Я просто пытаюсь объяснить, почему Темный Лорд не сожалеет о том, что Поттер выжил, по крайней мере, уже год…»

«Но почему ты не убил его?»

«Ты не поняла меня? Только покровительство Дамблдора защищало меня от Азкабана! Ты не согласишься, что убийство его любимого ученика настроит его против меня? Но есть еще кое-что. Должен тебе напомнить, что когда Поттер впервые приехал в Хогвартс, о нем ходило много легенд, слухов, например, что он сам был великим Темным Волшебником, иначе как бы он выжил после нападения Темного Лорда. Кроме того, многие последователи Темного Лорда считали, что Поттер, должно быть, тот, вокруг которого мы однажды могли бы объединиться. Признаю, мне было любопытно, и я не собирался убивать его, в то время как он дурачился в замке».
«Конечно, для меня очень скоро стало очевидным, что у него нет никаких особенных талантов. Он  добивался своего места под солнцем простым сочетанием абсолютной удачи и более талантливых друзей. Он обычнее некуда, хотя такой же несносный и самодовольный, как и его отец. Я сделал все возможное, чтобы выкинуть его из Хогвартса, к которому, я веру, он едва ли принадлежит, но убить его или позволить, чтобы его убили у меня перед носом? Я был бы дураком, если бы решил сделать это рядом с Дамблдором».
«Допустим, всему этому мы верим, но неужели Дамблдор никогда тебя не подозревал? - спросила Беллатриса. – У него не возникало сомнений в твоей преданности, он все еще полностью тебе доверяет?»

«Я хорошо играю свою роль, - сказал Снегг. – Посмотри на самую большую слабость Дамблдора: он думает о людях лучше, чем они есть. Когда я перестал быть Пожирателем Смерти и начал работать в Хогвартсе, я наплел ему, что сильно раскаиваюсь, и он принял меня с распростертыми объятьями – хотя, как я сказал, никогда не позволял мне приближаться к Темным Искусствам ближе, чем мог контролировать. Когда-то Дамблдор был великим волшебником – о да, был, - (Беллатриса фыркнула), - Темный Лорд признает это. Тем не менее, мне приятно говорить, что Дамблдор стареет. Поединок с Темным Лордом в прошлом месяце ослабил его. Он получил серьезное ранение, потому что его реакция медленнее, чем раньше. Но он никогда не перестанет доверять Северусу Снеггу, в этом и есть моя главная ценность для Темного Лорда».

Беллатриса все еще казалась расстроенной, и не знала, что лучше ответить Снеггу. Воспользовавшись молчанием, Снегг повернулся к ее сестре.

«Теперь…ты пришла попросить у меня помощи, Нарцисса?»

Нарцисса посмотрела на него, на ее лице было написано отчаяние.
«Да, Северус. Я…я думаю, ты единственный, кто может мне помочь, больше мне некуда пойти. Люциус в тюрьме и …»

Она закрыла глаза, и из-под век вытекли два большие слезы.

«Темный Лорд запретил мне об этом говорить, - все еще с закрытыми глазами продолжила Нарцисса. – Он хочет, чтобы никто не знал об его плане. Это… очень секретно. Но…»

«Если он запретил, тебе не следует говорить, - сразу же сказал Снегг. – Слова Темного Лорда – закон».

У Нарциссы перехватило дыхание, будто ее облили холодной водой. Беллатриса впервые с тех пор как зашла в дом выглядела довольной.

«Вот! - победоносно сказала она сестре. – Даже Снегг так считает: тебе приказано никому не говорить, поэтому молчи!»
Но Снегг встал и подошел к маленькому окну, всмотрелся через занавески в пустынную улицу, затем снова резко их задернул. И, нахмуренный, повернулся к Нарциссе.

«Так случилось, что я знаю план, - сказал он вполголоса. – Я один из тех немногих, кому Темный Лорд рассказал о нем. Тем не менее, не знай я об этом секрете, Нарцисса, ты бы предала Темного Лорда».

«Я подумала, что ты должен об этом знать!  - сказала Нарцисса, дыша свободнее. – Он так тебе доверяет, Северус…»

«Тебе известно о плане? - сказала Беллатриса, и удовлетворение на ее лице мгновенно сменилось возмущением. – Ты знаешь?»
«Конечно, - сказал Снегг. – Но о какой помощи ты просишь, Нарцисса? Если ты думаешь, что я могу убедить Темного Лорда передумать, боюсь, здесь нет никаких шансов».

«Северус, - прошептала она и по ее бледным щекам скатились слезы. – Мой сын… мой единственный сын…»

«Драко должен гордиться, - безразлично сказала Беллатриса. – Темный Лорд оказал ему великую честь. И я так скажу о Драко: он не избегает своих обязанностей, и, кажется, он рад шансу испытать себя, воодушевленный этой перспективой…»

Нарцисса разрыдалась, с мольбой глядя на Снегга.

«Это потому что ему шестнадцать, и он не имеет понятия, что его ждет. Почему. Северус? Почему мой сын? Это слишком опасно! Я знаю, это месть за ошибку Люциуса!»
Снегг молчал. Он отвернулся, чтобы не видеть ее слез, как от чего-то неприличного, но он не мог притворяться, что не слышит ее.

«Вот почему он выбрал Драко, не так ли? - настаивала она. – Чтобы наказать Люциуса?»

«Если Драко удастся - сказал Снегг, все еще глядя мимо нее, - он будет превознесен над другими».

«Но ему не удастся! - всхлипнула Нарцисса. – Как он сможет, когда сам Темный Лорд…?»

У Беллатрисы перехватило дыхание; казалось, мужество покинуло Нарциссу.

«Я только имела в виду… что еще никому не удалось….Северус…пожалуйста,…Ты есть и всегда был любимым учителем Драко…Ты старый друг Люциуса…Я умоляю тебя… Ты любимец Темного Лорда, его доверенный советник… Не мог бы ты поговорить с ним, убедить его…?»
«Темного Лорда нельзя убедить, и я не настолько глуп, чтобы пытаться сделать это, - категорично сказал Снегг. – Я не могу притворяться, что Темный Лорд не сердит на Люциуса. Предполагалось, что Люциус будет руководить. Он сдался, а с ним и многие другие, и, к тому же, ему не удалось добыть Пророчество. Да. Темный Лорд сердит, Нарцисса, очень сердит».

«Тогда я права, он выбрал Драко в отместку! - у Нарциссы перехватило дыхание. – Он и не предполагает, что Драко удастся, он хочет, чтобы Драко был убит!».
Когда Снегг промолчал, казалось, Нарцисса потеряла остатки самообладания. Встав, она подошла к Снеггу и ухватилась за его мантию. Ее лицо приблизилось к его лицу, ее слезы падали на его грудь; она выдохнула: «Ты бы мог сделать это. Ты бы мог сделать это вместо Драко, Северус. Тебе бы удалось, в этом нет сомнения, и он бы наградил тебя больше нас всех».

Снегг схватил ее за запястье и освободился от ее рук. Смотря в заплаканное лицо, он медленно сказал: «Думаю, он планирует, что я это, в конце концов, сделаю. Но он решил, что Драко должен попытаться первым. Понимаешь, в том случае, если Драко достигнет цели, что мало вероятно, я смогу пробыть в Хогвартсе немного дольше, исполняя полезную роль шпиона».
«Другими словами, для него не имеет значение, будет ли убит Драко!»

«Темный Лорд очень сердит, - спокойно повторил Снегг. –Он не мог не слышать пророчество. Ты, так же как и я, хорошо знаешь, Нарцисса, что легко он не прощает».

Она со стоном, всхлипывая, рухнула на пол ему в ноги.

«Мой единственный сын… мой единственный сын…»

«Ты должна гордиться!, - безжалостно сказала Беллатриса. – Если бы у меня были сыновья, я была бы рада отдать их на службу к Темному Лорду!»

Нарцисса издала негромкий крик отчаяния и схватилась за свои длинные светлые волосы. Снегг наклонился, схватил ее, поднял и повел обратно к софе. Затем он налил ей вина и заставил взять стакан.

«Нарцисса, хватит. Выпей это. Послушай меня».

Она немного успокоилась; проливая на себя вина, она судорожно сделала маленький глоток. 

«Возможно … я и могу помочь Драко».
Она села, ее глаза были огромны, а лицо белое, как бумага.

«Северус – о, Северус – ты не мог бы помочь ему, позаботиться о нем, чтобы с ним не случилась беда?»

«Я могу попытаться».

Она отшвырнула стакан; он покатился по столу, в то время как она бросилась на колени перед Снеггом, схватила обеими руками его руку и прижалась к ней губами.

«Если ты там будешь, чтобы его защитить… Северус, ты клянешься? Ты даешь Нерушимую Клятву?»

«Нерушимую Клятву?»

Выражение его лица было неопределенным. Тем не менее, Беллатриса издала победный смешок.

«Разве ты не слышишь, Нарцисса? Он постарается, я уверена… Обычные пустые слова, обычное увиливание от действия… о, и, конечно, по приказанию Темного Лорда!»

Снегг не взглянул на Беллатрису. Взгляд его черных глаз был направлен на голубые, полные слез глаза Нарциссы, в то время как она продолжала сжимать его руку.

«Конечно, Нарцисса, я дам Нерушимую Клятву, - спокойно сказал он. – Возможно, твоя сестра согласится быть нашей Связной».

Беллатриса от удивления открыла рот. Снегг опустился на колени перед Нарциссой. На глазах у изумленной Беллатрисы они соединили правые руки.

«Тебе понадобится волшебная палочка, Беллатриса», - холодно сказал Снегг.

Все еще изумленная Беллатриса вынула волшебную палочку.

«И тебе придется немного ближе подойти».

Она шагнула вперед и теперь стаяла над ними, положив кончик палочки на их соединенные руки.

Нарцисса заговорила.

«Обещаешь ли ты, Северус, охранять моего сына Драко, когда он попытается исполнить желания Темного Лорда?»

«Обещаю», - сказал Снегг.

Из палочки появился тонкий луч яркого света и обвил их руки, словно огненный провод.

«Обещаешь ли ты делать все возможное, чтобы защитить его от зла?»

«Обещаю», сказал Снегг.

Из палочки вырвался второй яркий луч и соединился с первым, создавая прекрасную сверкающую цепь.
«Еще ты должен обещать… если окажется, что Драко не удастся…, - прошептала Нарцисса (рука Снегга дрогнула в ее руке, но он не убрал ее), - доведешь ли ты до конца то дело, которое Темный Лорд приказал исполнить Драко?»

Наступила минутная тишина. Беллатриса напряженно наблюдала, держа палочку над их сцепленными руками.

«Обещаю», - сказал Снегг.

Изумленное лицо Беллатрисы осветилось вспышкой третьего луча яркого света, который переплелся с двумя другими и обвился вокруг сцепленных рук, словно веревка, словно огненная змея. 
